Mivel egy korhoz kiils6 pontbol htuzott két érintészakasz hossza egyenls, ezért DE = DC =3 és PE = PB. Ha ez
utobbi szakaszok hossza x, akkor a DAP derékszogd haromszogben Pitagorasz tétele szerint

AD? + AP? = DP?, azaz 2*+ (3—12)° = (3+2)°.
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Ebbél az egyenletbdl kapjuk, hogy = = 3"



A QEP héaromszog hasonlé a DAP haromszoghoz, mert P-nél 16v6 szogiik k6zos, A-nél illetve E-nél 1évé szogik
pedig derékszog (E-nél azért van derékszog, mert QF a kor E-hez tartozo sugardnak meghosszabbitasa, ami merdéleges
az E-beli érintére). Ezért a haromszogek megfelels oldalainak ardnya megegyezik:
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A QEP derékszogli haromszog teriilete tehat 3 PE-EQ = 21 teriiletegység.
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